[bookmark: z449]Поурочный план по познанию мира. 1 группа

	Раздел:
	В потоке истории.


	ФИО педагога
	Абитова Д.

	 Дата: 
	11.11.2021

	 Класс: 4
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Выдающиеся исторические личности и деятели культуры

	[bookmark: z450] Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	4.3.4.1. основываясь на биографических данных выдающихся деятелей творческих и трудовых профессий излагать о вкладе в развитие страны

	Цели урока
	Все смогут:
-назвать и перечислить  вкладисторических личностей в историю государстваА.Кунанбаев, Т.Аубакиров, Г.Головкин;
Большинство смогут:	
-сделать вывод на основе изученных биографических данных о вкладе   выдающихся деятелейА.Кунанбаев, Т.Аубакиров, Г.Головкин;
Некоторые смогут:
-оценить  значение деятельности исторических личностей А.Кунанбаева, Т.Аубакирова, Г.Головкина длягосудаства.


[bookmark: z451]      Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
0-3 мин

	Приветствие:
- Здравствуйте!
Психологический насторой:
Упражнение «Дружба народов»
Цель упражнения:
создание положительной атмосферы, снятие эмоционального напряжения.
Учитель предлагает участникам образовать круг и разделиться на три равные части: "европейцев", "японцев" и "африканцев". Потом каждый из участников идет по кругу и здоровается со всеми "своим способом": "европейцы" пожимают руку, 
"японцы" кланяются, 
"африканцы" трутся носами.

	Проверяют рабочее место. Приветствуют учителя
	
	http://azps.ru/training/4.html


http://volutoid.ru.net/radio-kartinki-dlya-detej.html
[image: Картинки по запросу картинки РАДИО ДЛЯ ДЕТЕЙ]


	Середина урока
4-40 мин
	Создание коллабаративной среды:
Структурированное деление на группы  

Учащиеся  заранее распределены по группам исходя из уровня знаний.
1 группа – картинка с изображением радио;
2 группа – картинка с изображением космоса;
3 группа– картинка с изображением искусственного интеллекта (ИИ)

Вхождение в тему. Стратегия «Ассоциации»: 
- Ребята, какие ассоциации возникают у вас, когда слышите слово «история»? 


Стратегия «Акрослово»
(Слова должны начинаться с букв данного слова)
И- интересная;
С- славная, старинная;
Т- таинственная, творческая;
О-обьективная, открытая;
Р- разносторонняя;
И-интрегующая; 
Я- ясная.
Тема нашего урока: «Выдающиеся исторические личности и   деятели  культуры». 
Целепологание.
Создание постера.
-Дети, сегодня мы проведем мини – исследование, каждая группа будет самостоятельноизучать информацию о выдающихся деятелях истории нашего государства.
На ваших столах лежит информация об одном из иасторических деятелях, которую вы должны изучить и изобразить на постере. Для тогочтобы поделиться данной информацией с другой группой.

Стратегия «Творческая мастерская»

Группа А
Рассказать и представить в виде постера биографические данные А.Кунанбаева;
[image: C:\Users\User\Desktop\30.10.png]

[image: C:\Users\User\Desktop\30..png]

[image: C:\Users\User\Desktop\30.1.png]

Группа В
Рассказать и представить в виде постера биографические данные Т.Аубакирова и ответить на проблемный вопрос 
(Что происходит с телом человека при полете в космос?)
[image: C:\Users\User\Desktop\АУБ.png][image: C:\Users\User\Desktop\аубакиров.png]

[image: C:\Users\User\Desktop\тохтар.png][image: C:\Users\User\Desktop\космос.png]

Группа С
Рассказать и представить в виде постера биографические данные Г.Г. Головкина. 
Сравнить силу удара Г.Г. Головкина с другими известными боксерами и представить в виде диаграммы.
[image: C:\Users\User\Desktop\ггг.png][image: C:\Users\User\Desktop\гг.png]
[image: C:\Users\User\Desktop\генадий.png]

Сила удара Л.Льюиса = 1000 кг
Сила удара Д.Фрейзера = 1050 кг
Сила удара Д.Хэй = 1080 кг
Сила удара М.Али = 1100 кг
Сила удара М.Тайсона = 800 кг
Сила удара Г.Головкина1100 кг






Оценивание работ:
Стратегия «Карусель»
Обмен знаниями будет прохогдить по принципу «Карусель»,
1 спикер (1 представитель) по часовой стрелке передвигается по группам и рассказывает о деятеле своей группы, вставляя ключевые слова (писатель, космонавт, спортсмен) и при этом проговариваете их на одном из трех языков.

Время выступления – 3 минуты в каждой группе, по хлопку спикер переходит в следующую группу.





Оценивание работ:

	Критерии:
	Дескрипторы:

	-Изучить биографические данныеи вклад  деятеля;
- Представить изученный материал в виде постера.






- Отвечает на проблемный вопрос.

-Сравнить силу удара и представить в виде диаграммы.
	- Умеет выделять главное в тексте;
- Умеет оформять постер;
- Умеет представить содержательную информацию с опорой на постер;
- Умеет отвечать на заданные вопросы по теме;
Группа В
- Логически обосновывает свой ответ;
Группа С
-Умеет строить диаграмму;
- Правильно соотносит числовые данные с графиком диаграммы.




- Далее каждая группа, прослушав информацию спикера другой группы, оценивает их работу 
Стратегия «Похвальный бутерброд».
Дети на стикерах пишут: 
 1 лой зеленый стикер–позитивный комментарий, что понравилось;
 2 слой желтый – конструктивная критика, что нужно улучшить и как.
3 слой розовый – пожелание на будущее. 

На ознакомлении с информацией о деятеле и составлении постера вам дается 15 минут.

Физминутка«Сергіту сәті»

Закрепление изученной темы:

Стратегия «Горячий стул»
В центре класса ставится стул, на него приглашают сесть одного из учеников. Затем все ученики задают по определенной теме вопросы, на которые ученик сидящий, на стуле должен будет давать развернутые ответы.
Не должно быт таких вопросов, на которые требуется ответ да или нет. Затем подсчитывается, на сколько вопросов ученик ответил, и на сколько,   верно он ответил на эти вопросы. Далее на стул садится другой ученик.

	Дети отвечают на вопросы, формулируют тему урока.





































Читают текст.
Высказывают своё мнение.




Читают текст,
отвечают на вопросы.


Отвечают на вопросы.












Выполняют задание с помощью учителя.











Выполняют задание. 
























Читают текст,
выполняют задание.




















Читают,
высказывают своё мнение


	ФО «Словес
ная похвала»







































ФО Апплодисменты












Всё правильно

ошибся









Всё правильно

[image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/0661/000c75f8-5b61c520/img12.jpg]

ошибся
[image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/0661/000c75f8-5b61c520/img12.jpg]


























ФО «Сова» по типу светофора















































ФО «Словес
ная похвала»


















ФО «Словес
ная похвала»
























ФО «Словес
ная похвала»












	https://walldeco.ua/kartiny-kosmos
[image: Картинки по запросу картинки космос]











https://www.jewish-museum.ru/events/iskusstvennyy-intellekt-sovremennye-trendy-i-vyzovy/

[image: Искусственный Интеллект: современные тренды и вызовы]





http://oqu-zaman.kz/?p=16193

Энциклопедии, фотографии, портреты, плакаты, фломастеры, клей, цветные карандаши, ножницы, цветная бумага, документы с биографическими данными и трудами деятелей.
Диаграммы.
































































































Стикеры зеленого и желтого цвета.
[image: https://naurok.com.ua/uploads/files/118810/99897/106489_images/4.jpg]





























Стикеры зеленого, желтого и розового цветов

Стратегия «Похвальный бутерброд»
[image: https://ds05.infourok.ru/uploads/ex/0d02/00085de9-052f1943/hello_html_782dd159.jpg]

https://znanio.ru/media/primenenie_strategij_otsenivaniya_dlya_obucheniya_formativnogo_otsenivaniya_na_urokah_v_nachalnoj_shkole-230410/257662


ИКТ (видео материал)https://www.youtube.com/watch?v=sPX27NNVWCY
[image: https://cdn2.arhivurokov.ru/multiurok/html/2018/06/04/s_5b14e9565345c/912046_1.jpeg]https://studopedia.net/3_80758_ispolzovanie-strategii-goryachiy-stul-na-zanyatiyah.html







	Конец урока
40-45 мин
	Рефлексия «Все в твоих руках»:
- Наш урок подходит к завершению. 
- У кажого из вас на парте лежит белый лист. 
Вам необходимо обвести свою левую руку. 
Каждый палец - это какая–то позиция, по которой нужно высказать свое мнение.
Большой - для меня было важным…
Указательный - по этому вопросу я получил конкретную рекомендацию.
Средний – мне было трудно (мне не понравилось).
Безымянный - моя оценка психологической атмосферы.
Мизинец- для меня было недостаточно..
- За что бы вы себя могли похвалить?
Запишите свое мнение касаемо изученной темы, для большего понимания можете взглянуть на образец на доске.
- На этом наш урок подошел к концу. 
- До свидания!

Домашнее задание:
Группа А:найти и представить дополнительный материал о  современном  деятеле вашего края.
Группа В:подготовить флайер с биографическими данными одного из деятеля.
Группа С: Написать сочинение «Чего я достигну через 20 лет ?»
	Дети отвечают на вопросы.
Проводят самооценку работы на уроке.
	
[image: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/1027/0004de9e-4cdbf99b/img10.jpg]
	Белые листы А4, ИКТ (презентация)
https://nsportal.ru/nachalnaya-shkola/raznoe/2013/12/24/refleksiya-metod-pyati-paltsev-l-zayverta
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AySaxupos, Toxrap OnrapSaesis

‘Posrca 27 mons 1946 rona s moceaxe xomxosa msermt | MazKaprapammcroro pafiona Kaparasmumcsof o5 acTa.
Fhcx €0 IPOHCXOHT OT KA5AXCKOTO G083 (TOKTA», 70 OSHANALT (OCTAHOSHTSCA). TAK0S MR KASaXH HSTABHa A2B2TH
PEGEHKY My ACKOFO 1103, KOTOPBI POTITCA TIOGTe Hep 5L YAEPIIAX HOBOPO X EHHEIX IETH KOTAQ ECe TPEABAYIIHE.
~HoBopoxemHBe GnTH TOTER0 Aesoukan. TOKTap 65Ty POIHTeTeH NEPESIIMATETHEON IOGTe ABYX ACBOTEK.
Tiponcxozt msnoapoaalyrowmrms] Tas ByatyponaKapasecex mexerm apram [1]

‘Oxounz § K7accos cpeaned m0T!, 3aTeM PaOTaT Toxapa Ha TeMHpTayCRoM THTEHHO-MEXAHITECKOM 328036,
‘oamoBpesemHo yurIca s seepeH moe. 3asepue s 1963 oy 06yuerHe B cpexHeH IKOTe, NOCTYMATE
Apaasuperoe ssicmee soemmoe asnayoHoe ysnTe 18Tw0s TIBO. B 1976 roay oxossst mxony 1eTmos-
CTBTATe e MIHCTEp TR 4B HAITHORHO P OMBILITeRHOCTH esn A. Pe0T082 AIepemIET Ha HCTHTATETHYI0
‘padozy. B 1979 roay saowso oxosmMocKoBciari A HAITHO NS HHCTHTYT miesn Cepro Op TXORINITSR.

B 19761991 rozax —xersm: semsiratems OKB miems Mimosa 3a spess paGorst ocsom Soee 50 Tamos
canongros. Paorar = Kpsniy ¢ cavongram xopademroro Sasupozasms. [lepssnts CCCP copepuma ecnocaoumsii
0a8T s paiion CesepHOr0 MOMOCA N C ABy)A AOSATpasFREE BosAyXe. | Ho30pa 1989 ro7a MpowssET nepay Mocamy
B

Vxason Tlpesuauysea Bepxossoro Cosera CCCPot3 1 oxrabpa 1988 102 52 MysecTso nrepomsae, mpossTerHsie npit
‘emBTasm ROS0R asnawoHo Texmy, Toxrapy Onrapataesiay AySaposy Gsito npucsoexo ssase [epox
Cozercxoro Corosa ¢ spyuerment opzena lemmna maeaa i (3070721 353225,

6 2036 1990 7033 G547 Y20 TORH 352517 34CTY KEHHOR0 TETHHR HCBITaTe s CCCP.

B 1991 roay’s coorsercraimc forosopémocTsro Mexay Mpasmeersa CCCPa Kasaxcxof CCPmprerymmns:
permposas s Llempe moaroromsnxocyonasTos miermiO. A Tarapma.

2 oxTa6pa 1991 T03a CTAPTORATE KoCMOC BMecTe ¢ ATexcanapon BoTKORSM (KOMAHIMD SRMNAKA NPH CTApTE)
‘ascrpuicsani KocaoazToM Spanies PHOEKOM B KATECTER KOCHOHARTA-HCCTEX0BATETA KOCAIIIECKOr0 Kopataa «Coros
TM-135. B reuesne nezeanpaGoratna Gopry opGuramoro xoumtexca <Mupy. TlpozomsarmemsHocTs npeSsisamuxs
socuoce cocranmta T ameii 22 waca 13 mmyr. 10 oxTaGpa 1991 roza sossparmicta Sexamo saecte ¢ Amatomen
ApueGapessmns (KoMARTHp TpH MocaKe) H aBCTpHCKIDI KoCMOMATON Spanme SHGEKoN A GOPTY KOCMIdeCKoro
xopa6az «Coros TM-125.




image6.png
< oxTAOpA 1971 roaa cTapTOBATE KOCMOC BMECTE C ATEKCAHAPOM BOTKOBEIM (KOMAHAHp SKHIA KA IPH CTAPTE) H.
‘ascrpuicsani KocaoazToM Spanies PHOEKOM B KATECTER KOCHOHARTA-HCCTEX0BATETA KOCAIIIECKOr0 Kopataa «Coros
TM-135. B reuesne nezeanpaGoratna Gopry opGuramoro xoumtexca <Mupy. TlpozomsarmemsHocTs npeSsisamuxs
socuoce cocranmta T ameii 22 waca 13 mmyr. 10 oxTaGpa 1991 roza sossparmicta Sexamo saecte ¢ Amatomen
ApueGapessmns (KoMARTHp TpH MocaKe) H aBCTpHCKIDI KoCMOMATON Spanme SHGEKoN A GOPTY KOCMIdeCKoro
Kopa6az «Coros TM-12».

Tocxosry Toxrap AySaspos cosepumt socureckuiinoner, yxe miea ssamme [epos Cosercxoro Comosa[3l.a
‘oBTopHBie HarpazeHMA 301070k 35e370H) ¢ 1988 F03a BRI OTMEReHS!, 32 CRO AMHCTE AR MOAET B KOCMOC OF
6511 Rarpaxa& openox OKTadpBcxof PesoTmomr

Tocze pacnaza CCCP et » Kasaxerane. Haxomes 5a rocyaapersensof cayadelyromms]. C anpens 1992 roza
— mepasiii savecTiTeTs npeaceaatens [ 0Cy APCTERHHORO KOMITTa 0 0B0PoHe Pecmy i KasaxCras, HOMOLTIK.
‘mpesuzesta Kasaxcramano ocsoemmo Kococa.

Tlepes sSpasmuescs napaasest — rerepa i zupesctop HarpoRaT:HOR0 23 OROCAITIECKOro aresrreTsa PecnySauma
Kasaxcrans ropoge Aia-Ate. 24 oxtacpa 2009 roa Tokrap Ay6asipos, nepestf Kasaxcsatf KOCMORAET, BHCTYTaA I
‘Cheste RORO OMTIOSMIBIORHOM HOATAeCKOTE CaTat — OB e HAHORATS O COIMIAT AENORPATI ECROR TP Tl (ASIT
— 5 ATa-ATe, TaK HIORCHIT C208 BXORASHHE B 05%eAUHEHIEY 0 TAPTHTO OTIOSHIF

Xomy CaTaTD, 70 Cero A HACTYTIL 265, 0 KOTOPOM MERTaZ IPOCTOR Hapog, Cero s — HCTOpITIeCKIti Ao,
Mstorie 307 %727, Koraa o6 e ATLCA A5 BeAYIE OMNOSHIOESte napTim Kasaxcrana. 5 20F0 a2 STor
soenTa. 370 65470 MoeiewT0R. 3 AOTTO X723 NOAETERISE HAPO7FIOH HAPTH, TTOBH BCTYTS TyAa. L ToTO HEKST
czoro mapTimo. 507 2 e Raxoen KAMED.

14 75312012 rozy yAaCT30BTHA A0C KBGO B NERTAC, HEKITOIO TAT3TY NapANeHTA BAIRHTATCROT
Obmemaimona miofi commar. aeospazmeckofinaprms

Harpazs:

Mezazs Gozoraassesaas (Azrsiayaassy) (12.01.1995)
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Hmo npoucxodum ¢ menov 4eroeexa npu noneme  kocmoc?

‘Hama uanoora He IPACNIOCOSTIea A1 AW3HH B OTCYTCTERC TpasHTamms. MsmmmsiTera 2
PO CBICTE CONPOTHETMOTCA IPARHTAINH Ha 3eMIc, 3 SHATHT, & KOCMOCE OHH GYAYT
"HATPYACHSI B HATHTCTEHO MEHBIICH CTCTICHH B HaTHYT 2TpobmpozaThes. LIpHIey 3T aTpoHeT 5ee
MBIIIBL, BXTIONAS, CKAKEM, CePACTHELR MTH Iassble. Hlckmotesmt Her.

Tak KaK KOCTAM CKE71€Ta & KOCMOCE He HYAHO HCTBITBIEATS TeX HaTPY30K, KOTODBI OHN
‘HOABepratoTCs Ha SeTe, peresepaIHOHHbIE IPoLeCH & HIX ocTasoraTca. KocTsas Tkans Gyaer
HCTONIaTECA H HOTIOMATSCA OPTAHHIMOM B KOCMOCE, HO He GYACT BOCCTaHABTHRATECS, TT0 CAETACT
KOCTH 0%IeHE XpYIKHMS.

VetcREIC YBepOT, TT0 MPOZOTAHTETSHOE MPEGBIBANHE & KOCMOCE MOACT TaKKe IPHECCTH K
‘HapYImCRITM PaGOTH MMMYHHO CHCTeNSI. KORETHO, PIICK 33pasTheA & KOCMOCE HE OFeHE BCTHK,
OHAKO HAPYTIEHHE HMMYHHOH CHCTEMbI MOKeT IPHEECTH K HeOIaT O HATHSIM 2y TOHMMYHHEIM
PeAKIAN M FHNICPTYBCTEHTE TEHOCTE.

TloMIMO HEraTHEHBI $aKTOPOR BIMAHNA MHKPOTPASHTALI, HATHTETHYIO ONIACHOCTS 414
OpraHH3Ma NPEACTABIACT H paHAIHOHHOE H3TyTerHe. KoCMOHABTE HCILITEBAIT Bo3AeACTEHE
KOCMEMECKO# H COTHENHO PaJHAITH, KOCMHIECKYX JaCTHI H H3TySeHH, CBA3AHHOTO ¢
TCOMATRHTHEIM ToiTens. Bce TH THITS D2 MAIIH HACTOTSKO CH.TSHBL, A2KE C 3AKPHITHH [I232MH
'KOCMOHAETHI 72CTO BHAAT PKHE ECHHIIKH ECTEACTEHE TOO, ST0 KOCMMSRCKIE 1y TH EO3ACHCTEYI0T
[ —————

JlefiCTR e pa IMAIYH MPHEQIAT K THOCTH KIETOR M MOKET CHI0COGCTEORATS PaXTHTHBIN MY TALH 1
'DAIBATHIO PaKOBIX 3200:1CRAI, 2 TAITKE HIMCHCHIN HA TCHETHCCKoM yporHe. HexoTopsie
CHCTeMEI HaIIero OPTaHH3Ma IPe3BEMAfHO TyECTEHTETHHEL K A HAIIHH, ITO TPHEOTHT K
'HapYIICHHAM HMMYHHOH CHCTEMEL IPOGIEMAM C KOCTHBDM MO3rOM H PAzBHTHIO KATADAKTHL

VeteHIe MBITas0TCA GOPOTBEA CO BCEMH HErATHEHBIN TI0CTCACTRAN NIDEGHIEAMIA B KOCMOCE,
0AHAK0 MPOHIA 2AKTOTACTCA B TOM, TTO CHCTEMS! 2aTATH MOTYT OK23aTheA ACTOTHAKOM TaK
'Ha3IBAEMOTO BTOPHFHOTO H3TYSeHHA, KOTIA JaCTHIIA YAAPACTCA O SAIHTHEI MaTepHaT i
HCTIYCKAeT FaMMa-Ty™IH K aKTHEHbIE HEATPOHBL

B 0BIIeM, IETATE B KOCMOC HM MOKHO. A BOT KHTE TaM ITOKA 9ITO IPEKACEPEMEHHO.
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Tonosxun, Tennaxuii Tennaxsesnt
Oren Totozxama (pycckrii) o Mpobeccm MaxTép, MaTh (KOPEANKa) pAGOTAT2 ACCHCTEHTROAE,
xmricckoft naGopatopm. 150 13 Tpéx GpaTses | 0:10BKHNA CIYZKWLTH B APMHH H TIOTHOTA TIPH
‘HescsIx oGcTosTensereax (Baman s 1990 roay, Cepreii— & 1994), kora Gy Ayt TeMmHOR Mipa
6171 eme moapocTxon. Boxcon [ernazui [ 0108 KIH HaTa JAHHMATECS HMEHHO 110 HACTOSHHI0
CTapIIIX 6paTseE, NOCTABHBIIAX IepeA HIM BHIGOP: 60 Gokc, T60 Kaxof-HHOYS APYTOf BHA
‘cnopra. Tperii 6par — Maxcry, pouemmaiics scero na 15 syt nozxe | enmazus, Toxe
2aHmMMATCA GOKCOM, H B HACTOSIIEE EDeMS IE4ETCA 3ACTy K CHHBI Tperepon Kazaxcrara o
Goxcy[9). BpaTea BAICTYNa;Tw & 03O BCCOROR KATET OPHH, HO HEKOTA2 He APATACH APYT C APYTOM.
‘Eci MM BIIATAT0 PO ECTH MIOEAMHOK, OFHH ECET/ia CHHMATIC ¢ copesropamii. Tax Makcmn
YIET 2 CriopTa B MoTBeY GpaTa mepe oTo0po x Ommmmaze-2004. Cefirac Maxcmy paboTact 2
Koasize [ €HHAZIA 1 HIOMOTaET SeMIHORY IpH IoAroToKe & Goan[10].
Tensamati 0108 K 32K 08 QHIKY Ty PHBIH (aky TsTeT KaparaHIpiCroro roCyAapCTERHEHOTO
yauBepcutera mucm E. A. Byxetosa
Tensamaii Tensimpesms Tonosxaus (poa. § anpexs 1982, Kaparasaa, Kasaxcxas CCP, CCCP)—
'Ka3AXCTAHCKIH GOKCEP-TIPObECCHOHAT, BEICTYIRIOIN B CPeHeli BecoBof KaTeropun. UeMmion
Ampa cpea moGuenedi (2003). Cepebpsssui npisep Ommmuiciarx urp (2004). Jeyxpatasi
exmIOH MHpa cpean npodeccHomatos 1o zepera IBE 1 1BO. Uenmon ympa rio seperay WBA
(2010—2018), IBF (20152018, 2019—a.2.), WBC (2016—2018), IBO (2011—2018, 2019—s.z),
The Ring (2018—2018).
SacTymenmsii Mactep criopTa Pecnyrmiar Kasaxcras. TTo5e MTe T MHOKECTES MEAIYHADOIHE.
TYPHHDOB: T-KpaTHSIH TeMmHOH Ka3aXCTaHa, 7eTHOH MHPa Cpet M0103ExH 2000 Foa,
‘HobemTes neproi Crapraxmaas Pecnybmms Kazaxcran 2001 roza, mobemrens Kyoxa mpa
cpean Hedrssx c1pas 2001 roza, semuor I Bocrowso-Asmatcsam mrp (2001 ).
O oepan 23 mobest HOKayToM MOAPAA & Tewerue 9 et ¢ 22 Hoaops 2008 1o 18 Mapra 2017
roza. TlorTopua pexopa Beprapaa XOMKimica 1o KoTHMECTEY JaMIHT THIY A SeMIHON2 MHDA &
cpemen Bece, npozeas 20 YCNeIHAX NoeTMHKOE |
B smzape 2018 roga, & poAso ropoae criopTeyena — Kaparanze, 6511 0TkpIT du3kyIsTYPHO-
0370poRHTe s HE KoMITexc HMerH [ ennaa [OTORKIT:, 2 B HEM 34T CTABHL, HOCEAIMEHHEIL
Tenmamuo Tonozxuy[7]. B nex cobpamn KyGku, rpavotsL, mepwats, wanas c Gpenzon GGG, a
TalCKe KPOCCOBK 1 IIOPTEL & KOTOPAIX OH GOKCHPOEAT Ha OTHMIICKI HIDAX.
TlrobuTerscxas kaphepa [o70EKHHA G112 PO TANTETSHOH i HACHIIHHOR. CROf IepEsti
odummaTsHEL Goit [ eHHauit IPoEET B BospacTe 11 7T Ha TypHEpe 06TacTHOTO MacmTaba. B
HTOTE OH T2 IOGEANTETeM TeX COPRRHORAMH.

B 2000 rozy Tessazuii BEIMTPaT TeMIHOAT MIPa cpea rormopos 5 Bysanemre, 5 moaycpezsest
Bece.

B 2001 roAy BEHIPAT BOCTOMHOAHATCKHE HI DAL, T0be s B durae Toanms [rra (15-3).
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UH OZIEPAAIT 23 IIOOEAR! HOKAYTOM IIOJPAL B TEUEHHE JJIET C 22 HOAOPA ~UUS 110 106 MapTa UL/
roaa. TlorTopr pexopa beprapaa Xomamica 1o KOTHrIeCTEY Al THTY 2 TeMITHONa NP2 B
cpemen Bece, npozeas 20 YCNeIHAX NoeTMHKOE |

B smzape 2018 roga, & poAso ropoae criopTeyena — Kaparanze, 6511 0TkpIT du3kyIsTYPHO-
0370poRHTe s HE KoMITexc HMerH [ ennaa [OTORKIT:, 2 B HEM 34T CTABHL, HOCEAIMEHHEIL
Tenmamuo Tonozxuy[7]. B nex cobpamn KyGku, rpavotsL, mepwats, wanas c Gpenzon GGG, a
TalCKe KPOCCOBK 1 IIOPTEL & KOTOPAIX OH GOKCHPOEAT Ha OTHMIICKI HIDAX.

ThobnTeTsexan Kaphepa [ 010BKHHa 65112 PO A0 TANTE ToHOM 1 HacHImERHo. CBofi NepEai
odummaTsHEL Goit [ eHHauit IPoEET B BospacTe 11 7T Ha TypHEpe 06TacTHOTO MacmTaba. B
HTOTE OH T2 IOGEANTETeM TeX COPRRHORAMH.

B 2000 rozxy [ exsa it BEATPAT TeMITHORAT MHPa CpeH 10mHOpos 3 byaaneme, 3 moaycpesext
Bece.

B 2001 roay samrpan socTomHoasHATCKME HIPSL, NoGcME & dumate Jommana [uma (15-3).

B 2002 rozy na npoxouemen = Actane xovanaHoy Kybxe Mupa & cocrase cooprof Kazaxcrana
2amoeRan cepeGpaRyIo MeAaTe. Bee crom TeTsipe 607 Ha Typampe Lonozxun ssmrpaz. Ha
rpynmosost aTane 5 MaTe Kasaxcran — Azepoaiizpran mobeant Lxaznza Tarnesa (19-8), a2
svaTe Kazaxcran — Kavepys oaep#a focpostuyio nobeay naa docrepon Hrozo (RSCO 3). B
‘pasax oy gumaTsHor MaT1a Kasaxcran — Poccms ooten Anapes banamosa (10-7). Az
umaTsmon vaTe Kazaxcran — Kyoa, 2 K0TopOro KyOHHIS! SHIILTH TI0GE AT TANI C OGN
caeton 7-5, pamrpan y Javmasa Octisa (6-4).

B 2002 roay na Asmatciar nrpax = Hycase (Oaaas Kopes) asoesat 0107yi0 Mezas. Ilodean =
umaze [Txrermura Cypra HoxayToM.

B 2003 roay na TeMTHORATE MHPa B BaHIKOKE 3280CEAT 2070TYI0 MR, TAC CHATATA IOGETT
‘poccnammma Matses KopoSosa, 3aTen OGS € PaaTpONHBIM CIETOM by AVIIET o TeMITHONA MHD2,
‘aBecTHOro MpAanANa 57w T, 2 HOTOM HOK2YTHDOBAT CIIE OFHOTO Gy AVIIET O TeNITHONA MUD2,
‘pyssma lTymnana byre. B 12 noben y Hopaamnca Jlecnasse n2 Kyos, 7 2 guuane Roxayruposat
Goxcepa ¢ Vapamst, Anexces Mannsaa.

B 2004 rozy na wexmmonate Asmn s Ilyapro-Tpmcece (Pmmms:) :a50esa1 20710TyI0 MeAaTs. B
1/4 gusana mobeman soxzioxopeima Jyx-Kus o, 5 moy busane ssimrpa y xuprisa Kenuatoexa
Pricky7I0Ea, a B QHEATE OCTAHOEMTEO 2-M PayHAE MeCTHOro Gokcepa Kpucrodepa Kavara.
Tonosxas AeGioTapozat & 2006 ToAy Ha IpoecCHORATHROM PHATE & CpeAeit BeCOR0H KATEropH

(a0 72 xr). Tlepsic § mocammxos EanIPaT A0CPoTHE.
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-Onpefenu cBoe HacTpoeHUe | NOCTaBb 3HAYOK Ha
nonsx. [Momymai, nouemy oHo Takoe?
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-Orpefieni Ceoe HacTPOEHUE 1 MOCTaBb 3HAYOK Ha
nonax. [opgyman, noyeMy OHO Takoe?
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Meron «Kapycens»
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Toxsansi GyTepGpon

Komriaiment
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Crparerns «lopsiunii cTy»

B yenmpe xpyea
cmasumen cmyn, na
Hezo npuznawaiom
001020 yuacmnura.
Kozoa nepesiii
doGposarey naiidémen u
saiimém mecmo,
yuumens npednazaem
Kaaccy no ouepeou
3adams eonpocst no
npoiidenoii meme.





image21.jpeg




image1.gif




image2.png
Abaii Kynanéaes
AGaii poguica ® KorIe nepeoii nomormss: XIX Bexa B cesse HzecTHOro Gan Kynanbas
Ocxenbacsa na TeppuTopnn mememnei Boctommo-Kazaxcrancxof obmacta. OT otna

Gy Il TIHCATeT MepERAT Ty IIHe MyKCKHE TeTHL: IICYCTPMICHHOCTS, CMET0CTS,
<en0BETHOCTS H CipaBeATHEOCTS. MeHHO 0THORCKII NpMMep CTan oprenTHpoM At Abas B
[ p——

Hazo cxazats, 10 mx «AGaib» (‘0CTOPOAHEI'), HIEECTHOR B THTEPATYPHOM MiPE, — 310
BCero THIs poEMINE, KoTopoe FaTa MATHTHXY cro 6a6ymKa epe. Ilpn poaczenum
Gyaymero mooTa mapexm Hoparmoss.

‘E T 0Tex Hay < MATSHKA GBITS MyATHMHOH, TO MaMa EO MHOTOM IPHEHTA @My ToGOES K
TBopecTsY. ViDKan G511 MyZPO, Z0GPOR M OCTPOR Ha A36IK KeRIMHOH. ORa IPOHCXOMTA
H3 3HATHOrO POjia MAHIIAP, KOTOPsI H3ABHA CIABHIICA CEOMM OCTpOyMHeM. CEIHY OHa
PACCKAZHIEATA APCBHNE AT CHAR, CKa2HAA O TIOARHT 2X GATSIPOE, 1ETa TICCHAL.

Omaxo & GoTsmedi Mepe Ha TEOPIECKHE HAKTORHOCTH MaTeREKoro Hioparma nosmama
Gabymxa. BatecTe NI MPOEOTH MHOF0 EDEMCHH. 3Pe PACCKAIHIELTA BHYKY HCTODHH i
‘cxass, mpi 3ToM AGas0 BCera G510 Mano. OF C YIIOGHHEM CIYIIAT CKAZHAS 0 AHIHH
‘Bemuxix mozei. Jlas GyAymero 03Ta 6a6yIKa CTaa IEPESIM HACTARHHKOM H YIHTETRM.
Vtesso cfi 7 MaTepH OF 057328 YACHHEN HHTEPECHO H KpACHEO TOEOPHTS.

3aMETHE, 9T0 CHIH KATHO TAHETCA K SHAHHAM, 0Tl AOEOTSHO PAHO OTAAET €ro Ha
BoCTHTaHHe K MyIe. 32TeM OH IPOAOTACT YIEoy B MEAPECE (MYCYThMAHCKaR AYXOBHAL
Imxo72). Tadt OH MOCTHFCT IPAMOTY B YIHTCA TIEPCHACKOMY 7 2pabCKOMY ATHIKAM.

Byay<m corcex s, AGali OTTTHEAT HABBIKN OPATOPCKOTO HCKyCCTRa. OTen A2
BOIMOKHOCTS pasBHTs Hx Ha NpaxTHKe. OH 0T03A7 TPHHATUATHICTHETO CHIHa C YIeOH,
TOGHI TICPEAAT HAHNA YIPAEICHHA H 00YTHTS OGE:HHOCTAN TTaB5I POAA.

AGaii HepeAKo YIACTEOBAT B POOBSIX PACTDAX H CYACOHSIX PasoMpaTeTcTEax. 3aech
TaBHOM CHITOR BHICTYTIAT0 c10B0. YeM KPaCHOpETHEEe H HAXOTTHEEE TeTOBEK, TeM BEIIE
ero mancst Ha no6eay. K coxanen o, MHTEPECH OTIA H CBIN TACTO HE CORNIATAT.
KyHas6aii B TaKiX AeTaX PYKOEOACTEOBATCA TOMSKO EHIO0f A% cexbi. AGali He Mor ¢
STHM MEDHTBCH, TI03TOMY IeT HaIlepexop EOle OTIA  MPHHMMAT PeIIEHHA IO
cnpasepmeocti. Ha 5Toii OMBe HX OTHOIICHNS HACTONBKO HCIOPTHIHCE, TT0 Abato
NPHIITOCH HOKHHYT CeMEIo.

BoTsmoe BRMMAHHC B NPOCECTHTETECKOM ACTeTsHOCTH AGail YACTT HMEHHO TpyAY- O
CMTANL, 9TO VIIOPHELH TPV JEIAET TETOBEKA OOraThIM KAK AVXOBHO, TAK H MaTEpHATEHO. C.
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